



**Česká školní inspekce  
Jihočeský inspektorát**

## **INSPEKČNÍ ZPRÁVA**

Čj. ČŠIC-126/16-C

<b>Název právnické osoby vykonávající činnost školy/školského zařízení</b>	Dům dětí a mládeže, Strakonice, Na Ohradě 417
<b>Sídlo</b>	Na Ohradě 417, Strakonice, 38601
<b>E-mail právnické osoby</b>	ddm@ddmstrakonice.cz
<b>IČ</b>	60650834
<b>Identifikátor</b>	600028330
<b>Právní forma</b>	příspěvková organizace
<b>Zastoupená</b>	Mgr. Ivou Šrámkovou, ředitelkou DDM Strakonice
<b>Zřizovatel</b>	Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice
<b>Místo inspekční činnosti</b>	DDM Strakonice, Na Ohradě 417 a Podskalí 309; Vodňany, Kodádkova 453;
<b>Termín inspekční činnosti</b>	23. až 25. 2. 2016

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti.

### **Předmět inspekční činnosti**

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného školským zařízením podle § 174 odst. 2 písm. b) č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. Zjišťování a hodnocení naplnění školního vzdělávacího programu a jeho souladu s právními předpisy.

### **Charakteristika**

Zřizovatelem příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže, Strakonice, Na Ohradě 417 (dále „DDM“) je Jihočeský kraj. DDM poskytuje zájmové vzdělávání jako středisko volného času na pracovištích Strakonice, Na Ohradě 417 (hlavní pracoviště) a na 3 odloučených pracovištích (Centrum ekologické výchovy, dále „CEV“, Strakonice, Podskalí 309, pobočka Vodňany, Kodádkova 453 a turistická základna Zálesí 63). Ke dni inspekce navštěvovalo



DDM 1 764 účastníků, kteří jsou zapsáni v celkem 158 zájmových útvarech. Počet účastníků je dlouhodobě stabilní, počet účastníků ve věku žáků vzrostl meziročně o 200, nejvyšší počet přibyl na pobočce ve Vodňanech. Mezi účastníky vzdělávání jsou v tomto školním roce zapsáni cizinci i účastníci se speciálními vzdělávacími potřebami, i když se tyto účastníci statisticky nevykazují. Školské zařízení nabízí naplnění volného času pro děti, žáky, studenty, pedagogy a veřejnost. DDM pracuje po celý školní rok i během dnů, kdy neprobíhá výuka ve školách, o víkendech a o prázdninách. Činnosti probíhají podle povahy zájmového útvaru či akce přímo ve vlastních prostorách DDM nebo v pronajatých prostorách (např. fitness klub v Ellerově ulici nebo tělocvičny ve školách). Souhrnné informace o realizovaných i plánovaných činnostech poskytuje DDM Strakonice ve své zdařilé webové prezentaci.

### **Hodnocení podmínek k realizaci vzdělávacích programů**

Ředitelka DDM Strakonice splňuje předpoklady pro výkon funkce a má již dlouhodobé zkušenosti z řízení DDM, ve své funkci byla potvrzena v roce 2012. Zpracovala koncepci DDM, ve které zohledňuje reálné možnosti dalšího rozvoje školského zařízení. Tato koncepce je jasně formulovaná, srozumitelná a obsahuje konkrétní oblasti rozvoje v členění podle forem zájmového vzdělávání, oblast prezentace DDM, oblast ekonomickou a personální. Stanovuje vize, cíle a podmínky potřebné pro jejich dosažení. Ředitelka DDM vydala organizační řád, v němž účelně přenesla dílčí organizační a řídicí kompetence i na další pedagogické pracovníky vykonávající komplexní přímou pedagogickou činnost (interní pedagogičtí pracovníci v pozicích vedoucích oddělení). Na třístupňovém řízení DDM se podílí ředitelka školského zařízení, její zástupce a vedoucí poboček. Vnitřní směrnice a pokyny ředitelky tvoří ucelený systém a jsou aktualizovány v souvislosti se změnami legislativními. Koordinace činností probíhá zejména prostřednictvím pravidelných porad. Zápisy z porad dokládají, že jsou projednávány záležitosti pedagogické, organizační, realizace opatření a jejich řízení, monitorování a vyhodnocování i následné přijímání opatření. Kontrolní činnost ředitelky a vedoucích oddělení je operativní.

Ke dni inspekce pracuje v DDM Strakonice a v jeho pobočkách celkem 10 interních a 85 externích pedagogických pracovníků. Všichni interní pracovníci splňují stanovenou míru přímé výchovné práce v souladu s příslušnými právními předpisy. Externí pracovníci zajišťují vedení zájmových útvarů na základě dohod o pracovní činnosti uzavíraných na dobu určitou. Z celkového počtu externistů splňuje 46 pracovníků požadavky na vzdělání, tj. pedagogické nebo doplněné studiem v rámci projektu K2, dalších 16 pracovníků splňuje potřebnou kvalifikaci získáním licence pro trenérství a 3 pracovníci studují střední pedagogickou školu nebo vyšší typ pedagogického vzdělání. Odbornou kvalifikaci tak splňuje 76 % externích pracovníků. Externisté nesplňující předpoklad odborné kvalifikace jsou zaměstnáni po nezbytnou dobu a v nezbytném rozsahu, vedení DDM prokázalo, že nemůže tyto činnosti zajistit pedagogem s odbornou kvalifikací. Jeden interní pracovník je lektorem NIDV a podílí se na vzdělávání pedagogických pracovníků v rámci celého kraje. DDM Strakonice má dobré podmínky pro to, aby si postupně všichni pedagogičtí pracovníci potřebné vzdělání doplnili. Vedení DDM cíleně buduje pozitivní vztahy mezi všemi pedagogickými pracovníky, motivuje je k jejich dalšímu osobnostnímu a profesionálnímu rozvoji a k vzájemné spolupráci. Interní pedagogičtí pracovníci se s koncepcí školského zařízení identifikují a snaží se, aby DDM bylo bezpečné, příjemné a vstřícné místo pro efektivní vzdělávání a osobnostní rozvoj účastníků. Pedagogové volného času se aktivně účastní na rozvoji střediska.



Plán vzdělávání pedagogů volného času DDM Strakonice pro školní rok 2015/2016 je zpracován jako plán osobního rozvoje pro interní pedagogy. Vedení DDM dbá na to, aby si pedagogičtí pracovníci obnovovali platnost osvědčení pro činnost hlavní vedoucí tábora nebo zdravotníka a dále aby byly zajištěny potřeby školského zařízení (školení týkající se bezpečnosti, počítačové podpory, metodické návštěvy DDM aj.). Vedení DDM tak vytváří dobré podmínky pro další vzdělávání pedagogických pracovníků. Mimo jiné umožňuje konzultace a výměnné stáže svých pracovníků v ostatních DDM Jihočeského kraje.

Vedení školy v součinnosti se zřizovatelem a městy Strakonice a Vodňany průběžně zkvalitňuje materiální podmínky nejen v hlavní budově v ulici Na Ohradě ve Strakonících, ale i na pobočce ve Vodňanech, na odloučeném pracovišti Podskalí ve Strakonících, kde je Centrum ekologické výchovy, a v pronajatých prostorách ve fitness klubu. Interiéry budov jsou udržované, postupně dle finančních možností ve spolupráci s městem a zřizovatelem v místě, kde se odloučená pracoviště DDM nacházejí, probíhaly rekonstrukce a různé opravy a úpravy. Výsledkem jsou kvalitně upravené a vybavené prostory, které jsou funkční pro dané zájmové činnosti a navíc z hlediska estetického velmi pěkně ztvárněné (barevnost, kvalitní výzdoba, kompatibilní technické vybavení pro záznam, přehrávání a prezentaci činností). Vzhledem k vysokému zájmu účastníků DDM dále usiluje o optimální zázemí pro svoji činnost a pečuje o jeho účelné využívání. V budově Na Ohradě ve Strakonících byly postupně po stavebních úpravách vybudovány klubovny a ateliéry pro zájmové kroužky, počítačová učebna, malý sál a velký taneční sál s novou parketovou podlahou a technikou. Ve vstupním prostoru do budovy bylo zadaptováno předsálí s recepcí jako tzv. herna a informační point, ve kterém je uskutečňována např. osvětová nebo spontánní činnost. Tento i-point využívají účastníci zájmového vzdělávání, ale také účastníci soutěží a v neposlední řadě rodiče. Na pobočce ve Vodňanech byl vybudován nový multifunkční sál pro tanečnický, přírodovědná klubovna, výtvarný a keramický ateliér, proběhla výměna oken, vchodových dveří, byl opraven plot a chodník. Kolem budovy je pěkná zahrada s voliérami, hřištěm pro sportovní činnosti aj. Centrum ekologické výchovy na Podskalí je odloučeným pracovištěm s klubovnami pro práci oddělení přírodovědy, k dispozici jsou voliéry a výběhy pro zvířata a cizokrajné ptactvo, včelín. Dalším odloučeným pracovištěm je turistická základna v Zálesí, kterou má DDM Strakonice v pronájmu a využívá ji pro táborovou činnost a ve volných termínech i pro doplňkovou činnost. Ve spolupráci se ZŠ a MŠ Bavorov provozuje DDM Strakonice kroužky i mimo své pobočky zapsané v rejstříku škol a školských zařízení (keramická dílna, orientální tance, sebeobrana, kytara).

Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví (dále „BOZ“) účastníků stanovilo DDM ve svých vnitřních předpisech. Každoročně poskytuje účastníkům informace o zásadách bezpečnosti a ochrany zdraví. Zařízení zajišťuje pravidelně proškolení a vzdělávání v oblasti BOZ a PO interních a externích pracovníků prostřednictvím odborné firmy. Prostřednictvím této firmy probíhají taktéž pravidelné revize hasičích přístrojů a kontrola jejich funkčnosti. Kniha úrazů je vedena. V roce 2015 byly evidovány čtyři úrazy, v letošním roce jeden. Potřebné revize a kontroly elektrického zařízení jsou realizovány v požadovaných pravidelných termínech. Namátkovou prohlídkou prostor ředitelství DDM ve Strakonících, pobočky DDM ve Vodňanech a na odloučeném pracovišti Centru ekologické výchovy na Podskalí nebyly shledány žádné závady. Pro zvýšení bezpečnosti v dopoledních hodinách jsou prostory do budovy na Ohradě ve Strakonících uzamčené, odpoledne jsou zajištěny hlídané vstupy do budovy formou recepce. Na ostatních odloučených pracovištích je pověřená osoba v kanceláři.

Činnost domu dětí a mládeže je zajišťována dotací ze státního rozpočtu a provozními příspěvky od zřizovatele. Současně byly DDM poskytnuty neinvestiční finanční prostředky z rozvojových programů MŠMT. Finančním zdrojem jsou vlastní příjmy, a to především



úplata za zájmové vzdělávání v kroužcích a kurzech. Pro stanovení výše úplaty je zpracována kalkulace, úplata je stanovena v přiměřené výši (průměrně 1 300 Kč ročně). DDM vyvíjí aktivity pro získání dalších peněžních zdrojů pro svoji činnost. V hodnoceném období byly jejich finanční zdroje posíleny o granty, které vypsala Krajský úřad Jihočeského kraje, příspěvky vypsané městy Strakonice a Vodňany na materiální vybavení, na uspořádání soutěží, sportovní olympiády, výuku přírodovědných, sportovních, hudebních a estetických kroužků apod., dále finanční dary na významné akce, které DDM aktivně získává. Finančním příjmem zařízení byl také pronájem soukromé počítačové firmě, která sídlí v budově DDM. Důležitým finančním příjmem byl příspěvek města Strakonice na pronájem sportovních zařízení. DDM hospodaří s kladným hospodářským výsledkem, na kterém má podíl táborová činnost, pobytové a příměstské tábory. Uvedené finanční zdroje umožňují zařízení uskutečňovat všechny činnosti poskytovaného zájmového vzdělávání i další rozvoj.

**Podmínky vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacímu programu mají výbornou úroveň.**

### **Hodnocení průběhu vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacím programům**

Školní vzdělávací program (dále „ŠVP“) je zpracován a zveřejněn v souladu s legislativními předpisy. Vychází z konkrétních podmínek DDM, obsahuje všechny povinné údaje. V ŠVP jsou uvedeny cíle, délka vzdělávání, formy vzdělávání, obsah, podmínky přijímání uchazečů, průběh a ukončování, materiální zajištění, personální i ekonomické údaje. V ŠVP je také stanoveno, že je vydáváno osvědčení o absolvování zájmového vzdělávání, ale v praxi se neuskutečňuje. V rámci příloh mají jednotlivá oddělení zpracovaný svůj plán, který obsahuje všechny formy činnosti, a tento plán je aktualizován pro příslušný školní rok. DDM se snaží nabízet účastníkům stále nové, atraktivní formy činnosti, hlavně v tanečních oborech.

Informace o vzdělávací nabídce DDM Strakonice jsou dostupné široké veřejnosti. Významným komunikačním nástrojem jsou informační letáky, webové stránky a Facebook, dále místní a regionální tisk, vývěsky. Všechny informační materiály vykazují vysokou úroveň grafického i obsahového zpracování. Kromě loga a barevného rozlišení obsahují nabídky DDM motivační hesla, jednotlivé zájmové útvary mají na webových stránkách záložky, které jsou řazeny abecedně a jsou zpracovány v jednotné a přehledné struktuře včetně očekávaných výstupních dovedností. Nabízené činnosti zahrnují všechny formy zájmového vzdělávání. DDM se navíc snaží diferencovat nabídku pro začátečníky a pokročilejší účastníky, a tak umožnit individuální rozvoj nadání každého účastníka. Ke vzdělávání jsou přijímáni zájemci všech věkových kategorií, jsou vytvořeny vhodné podmínky i pro vzdělávání dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. V DDM Strakonice pracuje aktuálně 158 zájmových útvarů, ve kterých bylo ke dni konání inspekce zapsáno 1 764 účastníků, tj. o 99 účastníků více než je vykázáno ve statistickém výkazu k 31. 10. 2015.

Účastníci zájmového vzdělávání jsou evidováni v matrice DDM, kterou si pracovníci sami vytvořili. Dálkový přístup do matriky mají všichni pedagogičtí pracovníci, a tak mohou být průběžně doplňováni noví účastníci nebo aktualizovány údaje. Matrika je propojena s evidencí v pokladně, a proto je možné získat okamžitý přehled o počtech účastníků a zaplacených platbách. V matrice jsou uvedeny všechny legislativou požadované údaje a lze z ní různě generovat data. Podepsané přihlášky účastníků zájmového vzdělávání jsou uloženy u jednotlivých pedagogických pracovníků, pod které odborně spadají. V každém zájmovém útvaru je veden tzv. *deník*, který si podle svých potřeb vytvořili pracovníci DDM. Jsou v něm uvedena práva, povinnosti a pravidla BOZ pro účastníky i pedagogické



pracovníky, dále cíle a obecné kompetence zájmového vzdělávání. Přesto je ve vedení těchto deníků prostor pro zlepšení, a to především v přesnějším formulování obsahu kroužků nebo v oblasti zápisů ohledně dodatečného poučení účastníků o bezpečnosti. Dokumentace zájmového vzdělávání je však celkově přehledná a obsahuje prokazatelné údaje.

V průběhu inspekční činnosti byla sledována pravidelná zájmová činnost různého zaměření. Kroužky probíhaly v prostředí, které umožňovalo naplňování cílů ŠVP. V úvodu sdělili vedoucí cíle kroužku, zařadili i vhodnou formu motivace. Zvolené metody a formy práce byly adekvátní počtu účastníků, jejich znalostem či pohybovým možnostem. Vedoucí kroužků optimálně využívali dostupné materiální vybavení, rozvíjeli schopnosti a dovednosti účastníků, respektovali individuální tempo. Průběžně hodnotili jejich výkony a dále je motivovali, dbali na upevňování dovedností. U dětí a žáků rozvíjeli hlavně kompetence k učení, komunikativní a pracovní. Klima při vzdělávání bylo příjemné, účastníci vzdělávání uznávali autoritu vedoucích a respektovali nastavená pravidla vzájemné komunikace. Uplatňovali své dosavadní zkušenosti, byli aktivní, projevovali spontánní zájem o nové informace. Při pohybových aktivitách se snažili o dosažení optimálního výkonu.

***Průběh vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacímu programu má očekávanou úroveň.***

### **Hodnocení výsledků vzdělávání ve vztahu k vzdělávacím programům**

Ředitelka vydává každoročně o činnosti DDM hodnotící zprávu. Podle zprávy za školní rok 2014/2015 v hodnoceném roce navštěvovalo zájmové útvary 1 601 účastníků, v letošním roce tedy došlo k nárůstu v počtu účastníků. Dle sdělení ředitelky DDM roste zájem o technicky zaměřené kroužky. Loni pracovaly zájmové útvary, jako je výuka cizích jazyků, čeština pro cizince, výpočetní technika, rybaření, chovatelství, aerobik, taneční obory, sportovní činnosti, výtvarné obory a keramika, hra na hudební nástroje, kroužek elektrošikula, dřevaři a mnoho dalších. Průměrný počet účastníků v jednom zájmovém útvaru byl 10. Jednotlivá oddělení dokládají celou řadu příležitostných zájmových činností (např. taneční soustředění, Mikulášská nadílka, maškarní karneval, ples pro rodiče s dětmi, pěvecká soutěž Jihočeský zvonek, Den Země, Zlatá udice, tvůrčí dílny, přebory a turnaje házenkářů, stolních tenistů a florbalistů, Léto pod Rumpálem, taneční a hudební přehlídka Václavská stage aj.). Obsahovou ucelenost, pestrost a diferenciaci podle věku dětí nebo žáků lze najít i v nabídce ekologických výukových programů a tematických programů odloučeného pracoviště CEV. Středisko organizuje ve svém přírodním areálu také pravidelnou zájmovou činnost (kroužky chovatelský, včelařský aj.), přírodovědné soutěže a tradiční akce (Den Země).

V loňském školním roce proběhlo celkem 323 akcí, při kterých zaměstnanci DDM spolupracovali s mateřskými, základními i středními školami, kulturními a společenskými organizacemi ve městě, sportovci aj. Na všech formách činnosti se podílelo 13 683 účastníků. Úspěšnými akcemi bylo Mistrovství České republiky v country tancích a cloggingu ve Vodňanech (akce pod záštitou starosty města Vodňany a hejtmana Jihočeského kraje). Také vystoupení tanečních kroužků DDM a hudebních skupin při akci Václavská stage ve Strakonici patří k úspěšné formě prezentace výsledků DDM. Další akcí je South Rock Strakonice – Strakonice nejen sobě, kdy taneční kroužek pokročilých Somebody Else ve spolupráci s DDM Strakonice zorganizoval třetí ročník bboy battlu v kategorii 3vs3 za účasti zahraničních lektorů.

Na vlastní turistické základně Zálesí byly zorganizovány čtyři běhy letního tábora, všechny aktivity byly zaměřeny tematicky. Ve Vodňanech proběhlo 7 běhů příměstského tábora



s uceleným programem, o něž byl velký zájem. Dále byl ve Strakonících realizován technicky zaměřený příměstský tábor – VEDÁTOŘI ve spolupráci s VOŠ a SPŠ Strakonice a jako novinka příměstský tábor Od scénáře po stříh.

DDM organizovalo přednášky, exkurze, umožňuje individuální práci. Účastníci zájmového vzdělávání mají možnost zúčastnit se místních, okresních, krajských i republikových kol soutěží vyhlášených MŠMT ČR a jednotlivých svazů (př. včelaři, rybáři, Asociace středoškolských klubů apod.). Na základě pověření MŠMT ČR organizuje DDM okresní, případně regionální kola vědomostních soutěží a olympiád a sportovních turnajů. DDM pořádalo krajské kolo v basketbalu dívky a krajské kolo dívek ve florbalu.

Spontánní činnost podchycuje zájem dalších žáků, kteří se pak často přihlásí do některého z kroužků nebo jedou na tábor. V září a v říjnu DDM pořádá Dny otevřených dveří ve Strakonících na Podskalí a ve Vodňanech.

Všechny výše uvedené aktivity by nebylo možné realizovat bez partnerské spolupráce s mnoha subjekty. Kooperací s městy, se školami v regionu, se zákonnými zástupci i s veřejností DDM zajišťuje dostupnost zájmového vzdělávání pro co nejširší okruh zájemců. Ředitelka cíleně a aktivně rozvíjí partnerské vztahy, které jsou pro efektivní činnost DDM nezbytné, např. s občanskými sdruženími, s ochránci přírody, s odborníky v oblasti včelařské, rybářské, s ČČK apod. DDM je členem hnutí KRASEC sdružujícího CEV. Při DDM pracuje spolek „Sdružení rodičů a přátel DDM“, který podporuje činnost DDM.

Prezentované výsledky práce jednotlivých kroužků a velký zájem ze strany účastníků dokládají velmi dobrou úroveň poskytovaného zájmového vzdělávání. Počet účastníků a forem zájmového vzdělávání se dlouhodobě zvyšuje. Vzdělávací výsledky korespondují strategickými záměry DDM. Nejvýraznější úspěch zaznamenal v poslední době kroužek mažoretek, který se účastnil národního kola soutěže. V soutěžích na republikové úrovni velmi dobře reprezentují taneční soubory. Ostatní zájmové útvary výsledky své práce prezentují především na vystoupeních, výstavách, přehlídkách a jiných akcích pro veřejnost.

***Výsledky vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacímu programu mají očekávanou úroveň.***

## Závěry

### Zásadní klady

- kvalitní zázemí DDM a estetická úprava vnitřních prostor, optimální materiální a prostorové podmínky pro všechny formy činností (sály, ozvučení, ateliéry, klubovny),
- vysoká firemní kultura (grafické zpracování tiskovin, webových stránek, barevné sladění interiérů i vybavení),
- kvalita pedagogického vedení a participace pedagogů na rozvoji DDM,
- pozitivní klima školského zařízení,
- funkční partnerství,
- aktivní získávání dalších zdrojů,
- výsledky zájmových útvarů (úspěšnost až na úrovni národních kol).

### Návrhy na zlepšení stavu

- motivovat externí pedagogické pracovníky k získání odborné kvalifikace,



- častější kontrola deníků zájmových útvarů,
- ukončování zájmového vzdělávání formou vydání osvědčení.

### Hodnocení vývoje

V DDM Strakonice bylo v minulých letech postupně vytvořeno kvalitní zázemí, které je vysoce funkční, estetické a umožňuje realizovat všechny formy zájmového vzdělávání. Obzvláště zdařilý je vstupní prostor, tzv. i-point, a technikou vybavený společenský sál ve Strakonících. I další prostory ve Strakonících a Vodňanech jsou vybaveny audio- a videotechnikou, která umožňuje nahrávání a reprodukci aktivit. Dataprojektory a další technika mají kompatibilní ovládání. DDM Strakonice je aktivní v získávání dalších finančních zdrojů pro své činnosti. Nabídka zájmové činnosti je velmi pestrá a daří se podchytit a rozvíjet zájmy a individuální schopnosti účastníků všech věkových kategorií.

### Seznam ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá

1. Zřizovací listina ze dne 27. 11. 2001, poslední dodatek č. 9 schválený usnesením zastupitelstva Jihočeského kraje č. 304/2014/ZK-12 ze dne 18. září 2014
2. Rozhodnutí o zápisu do rejstříku škol a školských zařízení, poslední změna s účinností od 1. 5. 2006, č. j. KUJCK 9055/2006 OŠMT/2
3. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení ke dni 23. 2. 2016
4. Jmenování ředitelky DDM Strakonice ze dne 30. 5. 2012, č. j. KUJCK 13963/2012 OSMT/1
5. Školní vzdělávací program DDM Strakonice platný od 2. 1. 2015
6. Stanovení výše příspěvku v ZÚ DDM Strakonice ze dne 10. 1. 2016 a 11. 1. 2015
7. Zápisy z porad od 1. 9. 2014 do 18. 1. 2016
8. Hodnotící zprávy DDM Strakonice za školní roky 2014/2015 a 2013/2014
9. Deníky pro činnosti zájmového útvaru za školní rok 2015/2016 a 2014/2015
10. Vnitřní řád DDM Strakonice ze dne 1. 9. 2008
11. Koncepce DDM Strakonice
12. Organizační řád DDM Strakonice s účinností od 5. 1. 2007
13. Plán vzdělávání pedagogů volného času DDM Strakonice, školní rok 2015/2016
14. Pokyn pro určování přímé výchovné práce – školní rok 2015/2016
15. Nabídka kroužků DDM Strakonice pro školní rok 2015/2016
16. Deníky zájmových útvarů pro školní rok 2015/2016
17. Personální dokumentace pedagogických pracovníků (doklady o dosažené odborné kvalifikaci)
18. Ekonomická dokumentace DDM za roky 2014, 2015
19. Schválené a upravené rozpočty na přímé výdaje na vzdělávání, na rozvojové programy UZ 33061, 33052, dotace na provoz od zřizovatele na roky 2014 a 2015, granty, dotace na opravy, na soutěže, olympiády
20. Finanční vypořádání dotací ze státního rozpočtu a se zřizovatelem za roky 2014 a 2015
21. Kniha úrazů vedená od 1. 1. 2015
22. Dokumentace školy vztahující se k problematice BOZ



## Poučení

Podle § 174 odst. 10 školského zákona může ředitel školy/školského zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu Česká školní inspekce, Dukelská 23, 370 21 České Budějovice, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9) nebo na e-podatelnu (csi.c@csicr.cz) s připojením elektronického podpisu, a to k rukám ředitelky inspektorátu.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž se týká, a v Jihočeském inspektorátu České školní inspekce.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Mgr. Bc. Jana Cipínová, školní inspektorka

*Mgr. Bc. Jana Cipínová v. r.*

Mgr. Jaroslava Löblová, pedagog-metodik volného času

*Mgr. Jaroslava Löblová v. r.*

Bc. Libuše Komarovová, kontrolní pracovnice

*Bc. Libuše Komarovová v. r.*

V Českých Budějovicích dne 14. března 2016

**Datum a podpis ředitele školy/školského zařízení potvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy**

Mgr. Iva Šrámková, ředitelka DDM Strakonice

*Mgr. Iva Šrámková v. r.*

Ve Strakonicih dne 29. 3. 2016